



# RKT. ŽUPA

## POHODA B.D.M.

# MARIJA GORICA

God. X. Broj: 27. 10. ožujka 2024.

### Četvrta korizmena nedjelja

„Veseli se Jeruzaleme!“ Tim riječima započinje ulazna pjesma ove četvrte korizmene nedjelje, koja i nosi naslov „Veseli se!“ Razlog tog poziva na veselje pronalazimo u današnjem evanđelju koje nam otkriva Boga koji ne ostaje ravnodušan prema čovjekovoj bijedi, nego šalje svog Sina na svijet da se svijet spasi po njemu. Ohrabrujuća je to poruka u vremenu u kojem živimo te nam daje snage da hrabro i odlučno koračamo kroz našu suznu dolinu znajući da nismo sami u našoj bijedi.

Bog kojega nam u današnjem evanđelju oslikava Isus Krist jest Bog koji je suosjećajan s čovjekom, a suosjećati s drugim znači osjećati drugoga kao dio sebe. Naš Bog stoga nije neki daleki Bog, nego onaj koji nas osjeća kao dio sebe, koji osjeća naše radosti i nade, žalosti i tjeskobe, naše potrebe, naše patnje, naše poteškoće, naše boli poput svojih, kao dio sebe. To možda nije Bog koji će magičnim štapićem riješiti sve naše probleme, ali je zasigurno Bog koji će te probleme osjećati kao svoje, koji će zajedno s nama živjeti naše poteškoće i probleme te im na taj način dati novi smisao.

U vremenu u kojem se nalazimo i u svakodnevici u kojoj živimo ova činjenica ohrabruje, ali i obvezuje, jer na neki način otkriva i naš vlastiti poziv; pozvani smo biti oni koji će imati sućuti za čovjeka pored sebe. Slike ratnih strahota koje obilaze svijet sve više pokazuju da smo, nažalost, pali i na ovom ispitu. Rat je uvijek poraz čovječanstva jer pokazuje da je čovjek izgubio suosjećanje za drugog čovjeka. Papa Franjo nas je stoga više puta pozvao da se ne naviknemo na rat, znači da smo zaboravili biti ljudi, izgubili smo i onaj minimum ljudskosti, sućut za drugoga, a to je minimum koji je potreban kako bismo u drugome vidjeli čovjeka.

Upravo je vrijeme korizme izvrsna prilika da ponovno u sebi probudimo sućut za drugoga. Jer tek kad radosti i nade, žalosti i tjeskobe ljudi pored nas budemo osjećali kao dio sebe, tek tada će ovaj svijet biti bolji, humaniji i ljepši za sve nas. Ali, bez našeg zalaganja to se neće dogoditi. Mi smo Bogu Važni. Po nama on može djelovati. Nemojmo se bojati Boga uzeti za saveznika, nemojmo se bojati s Bogom surađivati. Jedini on nam može dati potrebnu snagu da izdržimo sami, a onda da možemo biti podrška i drugima. Bog nam se neće nametati, on očekuje da mi pokažemo volju za suradnju. On zna naše ograničenosti, naše sumnje i tjeskobe, on zna koliko smo ranjivi. On samo čeka da mu se stavimo na raspolaganje, on zna kako preko nas djelovati na one koji trebaju našu pomoć. Bog nikako nije nezainteresiran za naše prijatelje koji su se udaljili od njega. Po nama on želi djelovati da mu se svi približimo. Bog ima razumijevanja za naša lutanja, za naše okretanje leđa svojem Stvoritelju i Spasitelju. Postanimo svjesni da je on iz ljubavi prema nebeskom Ocu i iz velike brige za čovjeka pošao na križ. I nije to učinio da bismo ga mi hvalili, nego da bi njegovu uskrsnuće

postalo zalog i naše proslave. Zato se na Božjem putu ne dajmo obeshrabriti lošim stvarima. Koliko god se naš život činio težak i izazovan, on je ipak u Božjim rukama, a njemu nije svejedno hoćemo li propasti ili ćemo se spasiti, ta zato je i poslao svog Sina na svijet da se svijet spasi po njemu. Veseli se, čovječe! Jer uistinu nema većeg razloga za veselje od toga da ti sam Bog tvoj hita u pomoć, da te iz tmine izvede na svjetlo. Amen!

## Događanja

Pred nama je korizmeno-uskrсна duhovna obnova! U četvrtak, 14. ožujka u 18 sati okupit ćemo se u našoj crkvi, kako bismo sudjelovali u zajedničkoj pobožnosti Križnoga puta i svetoj misi, a onda i Klanjanju pred Presvetim. To je dio pripreme za sakramente i zato pozivam sve prvopričesnike i krizmanike, kao i njihove roditelje, ali i sve druge župljane da se uključe! Naravno, jedan svećenik će biti na raspolaganju za svetu Ispovijed, pa možete iskoristiti priliku!

## Iz života župe

Pred nama su važni dani pripreme za Uskrs! Već razmišljamo o uskrсноj svetoj ispovjedi. Pokušajte si svakako organizirati obaveze da se stignete i ispovijediti. U našoj će župi uskrсна Ispovijed biti u subotu, 23. ožujka u 18 sati. Bit će prisutno 7 ili 8 svećenika i ne treba se bojati, jer se neće dugo čekati. Puno duže će čekati oni koji će opet čekati zadnju priliku u Zaprešiću pred sam Uskrs. Onda će se čekati satima! Zato je bolje iskoristiti priliku u našoj župi! Već slijedeće nedjelje na stolicu uz Listić će Vam biti ponuđen kratki ispit savjesti da se možete kvalitetno pripremiti, osobito djeca. Potaknite djecu da dođu, dakle oni od 4. razreda nadalje. Stalo mi je da se čim više ljudi ispovijedi!

Nažalost, mnogi koje sam godinama ispovijedao u njihovim domovima pred blagdane su umrli. Sigurno po našim obiteljima ima puno onih koji ne mogu doći u crkvu ili nemaju prijevoz. Na Vama je da ih obavijestite da postoji mogućnost da se ispovijede u svome domu. Javite mi za takve ljude! Pitajte slobodno u Vašem susjedstvu da li se netko želi ispovijediti doma. Ja ću ih rado obići pred Uskrs, i to u ponedjeljak, 18. ožujka od 9 sati.

Toga dana će početi i **Uskrsne Ispovijedi po župama u našem Dekanatu**. Već u ponedjeljak, 18. ožujka u 18 sati velika Ispovijed će biti u Ivancu Zaprešićkom. U utorak, 19. ožujka slavimo svetkovinu Svetoga Josipa. Budući da je radni dan, u našoj će župi biti jutarnja i večernja sv. Misa. Jutarnja u 8 sati i večernja u 18 sati. Iskoristite priliku! Puno je Josipa za koje već dugo nije bila sv. Misa! Sjetite ih se i upišite misu za njihove duše na dan njihovog imendana!

Ove godine zbog Velikog tjedna, proslava Blagovijesti će biti u ponedjeljak, 8. travnja i to misama u 8 i u 19 sati. Naime, zadnju subotu u ožujku, bit će to Velika subota, mijenja se vrijeme, prelazimo na ljetno računanje vremena, pa će biti puno duži dan. To znači da će od ponedjeljka, 1. travnja sv. Mise radnim danima biti od 19 sati. Nedjeljni raspored se neće mijenjati, niti će se mijenjati uredovno vrijeme župnog Ureda.

## Duhovni kutak

## Korizma i značenje križnog puta: Korizmeno vrijeme daje nam putokaz da iz starog prijedemo u novo i milost da to možemo učiniti

3.

Korizma je milosno vrijeme u kojemu nam Bog, po svojoj milosti, objavljuje svoje milosrdno lice. To Božje lice, duša, koja je ranjena grijehom, čezne gledati tako da primi svu blaženu utjehu. **Korizmeno vrijeme jest vrijeme obnove saveza s Bogom**, a to znači ponovno povjerovati i uzdati se u Božju ljubav i vjernost. Ljubav Božja dolazi nam nadasve preko Riječi koju nam Bog upućuje i koja čeka na naš odgovor. Dakle, korizmeno vrijeme jest vrijeme u kojem se od slušanja ide prema poslušnosti. Slušanje se postiže pažnjom na Onoga koji nam govori, a **poslušnost se postiže slobodom da ljubimo Onoga koji nas je prvi ljubio**.

Hod kroz korizmu jest hod vjere u kojoj proživljavamo proces ozdravljenja i oslobođenja. **Bog nas po svojoj Riječi ozdravlja od naših slabosti i bolesti koje** trebamo prepoznati i dati im ime. Koliko ćemo biti iskreni i moći odgovoriti na pitanje: „Što želiš da ti učinim?“, toliko će nas Bog moći i ozdraviti. Zdravlje je povezano s oslobođenjem koje dolazi od Istine, priznavanjem i davanjem pohvale Bogu za sve ono što mi je učinio. Ovisno i o veličini Istine Božjeg djelovanja u mom životu jest i veličina moje slobode. Riječ: „Za slobodu nas Krist oslobodi“, upućuje nas da razmišljamo o slobodi koju nam je Bog dao i u kojoj živimo. Samo u toj, Božjoj slobodi, čovjek može biti i ostati slobodan. Kršćanski filozof, Jacques Maritain, rekao je (ne doslovni citat): „Čovjek može biti slobodan tek kad dopusti da ga prožme Istina, da je ljubljen oduvijek i zauvijek; a da sačuva tu slobodu, potrebno je da ljubi po svom staležu i ostane vjeran ljubavi u svome pozivu“. **Služiti Istini, koja svim ljudima može dati slobodu, jest prava ljubav koja nam daje istinski motiv da ovo korizmeno vrijeme prihvatimo kao veliku milost i priliku koju nam Bog daje**, da ostvarimo svoju slobodu i pomognemo drugima da budu slobodni.

Sloboda se ostvaruje kroz ljubav, a ona kroz križni put, koji je put ljubavi i velike slobode. Na početku svoga križnoga puta Isus je rekao: „Nitko mi ne oduzima život, imam vlast dati ga i opet ga uzeti“. Vrhunac te slobode ostvaruje se u davanju života na križu, ljubeći do konca, izrečeno u riječima: „Sve je ispunjeno“. Dakle, **sve treba ispuniti ljubavlju, da sve bude oslobođeno Kristovom slobodom**. Proces toga oslobođenja kroz ljubav možemo pratiti kroz postaje križnoga puta. **Kroz četrnaest postaja možemo razmišljati o četrnaest odluka koje** nas mogu dovesti do slobode služenja, ljubeći do konca.

1. **Osuda**: prva odluka koju čovjek treba učiniti jest osuda grijeha. Kao što piše sveti Ivan u svojoj Prvoj poslanici: da budemo sinovi svjetla, trebamo osuditi grijeh i prihvatiti zakon ljubavi, čuvajući se od duha svijeta i antikrista.
2. **Prihvatiti križ**: druga odluka jest prihvatiti zakon ljubavi: „Tko me ljubi, čuvat će moje zapovijedi“.
3. **Prvi pad**: treća odluka jest živjeti blaženstva, prvo od njih možemo uzeti iz Isusovih riječi: „Blaženi koji se ne sablazne o mene“. To, pak, može značiti obratiti se od mentaliteta svijeta i prihvatiti Božju mudrost kao način življenja.
4. **Susret s Majkom**: četvrta odluka: prihvatiti B. D. Mariju za svoju Majku; to pak može značiti ući u pravi odnos s Majkom, koja nas po Duhu Svetom u bolima rađa na novi život.
5. **Šimun Cirenac pomaže Isusu nositi križ**: peta odluka jest odreći se individualizma i samodostatnosti te prihvatiti ovisnost o drugima, život u organizmu mističnoga Tijela Kristova.
6. **Veronika pruža Isusu rubac**: šesta odluka jest prihvaćati tješnje i utjehu, koje možemo poslije drugima iskazati: „tješiti utjehama, kojima smo sami tješeni“.
7. **Drugi pad**: sedma odluka jest svakodnevno umiranje starog čovjeka kojeg nosimo u svome tijelu. Proces umiranja, iako težak i bolan, ne treba nas rastuživati u onome što gubimo, već radovati u onome što postizemo.
8. **Isus tješi Jeruzalemske žene**: osma odluka jest misliti na druge. To je najbolja obrana od samoljublja i egoizma, koje će nas pratiti i napastovati do konca života.
9. **Treći pad**: deveta odluka jest biti strpljiv s vlastitim slabostima, sve dok se kroz njih ne nastani Kristova snaga.
10. **Isusa svlače**: deseta odluka jest živjeti siromaštvo; „gol se rodih, i gol ću umrijeti“. Sloboda od zemaljskih stvari povećava želju za nebom.

11. **Razapinjanje Isusa na križu:** jedanaesta odluka jest prihvatiti križ kao sredstvo posvećenja. U križu je mudrost i snaga za one koji vjeruju.

12. **Isusova smrt na križu:** dvanaesta odluka jest biti vjeran zakonu ljubavi do konca – poslušnost, do konca umrijeti sebi, poput Mojsija (Pnz 32,50.34,5).

13. **Isusa skidaju s križa:** trinaesta odluka jest ne dopustiti da nas išta odvoji od ljubavi Božje, ni smrt.

14. **Isusa polažu u grob:** četrnaesta odluka jest ne žaliti staroga čovjeka koji umire, već se radovati novomu koji u nama nastavlja živjeti i rasti. Što je za mnom, zaboravljam. Prežem za onim što je ispred mene, za Božjim obećanjima čeznem.

**Korizmeno vrijeme** obasjano je svjetlom uskrsnuća i zato **nam** to vrijeme **daje** ne samo **putokaz, da iz staroga prijedemo u novo, već i milost da to možemo učiniti.** To milosno vrijeme stavlja nas u priliku odluke: biti slobodan prihvaćajući istinsko oslobođenje koje može dati samo Bog. Neka nam Bog, uz poziv na slobodu, dade i milost odvažnosti da ju sačuvamo u ljubavi po cijeni i vlastitog života, jer: „Tko želi spasiti svoj, izgubit će ga; a tko izgubi svoj život poradi mene i evanđelja, spasit će ga“.

## Obavijesti

<b>PON</b>	11. III.	Tvrtko	18h Marija Gorica	Za žive i mrtve iz jedne obitelji i za duše u čistilištu
<b>UTO</b>	12. III.	Bernard	18h Marija Gorica	+ Marija Debogović, <i>god.</i>
<b>SRI</b>	13. III.	Patricija	18h Marija Gorica	+ Marijan ( <i>uz rođendan</i> ) i Obit. Žnidarić, Crnić i Jakolić
<b>ČET</b>	14. III.	Matilda	18h Marija Gorica	<b><u>DUHOVNA OBNOVA</u></b> + Ivica, Ivanka, i Franjo Glogović i za duše u čistilištu
<b>PET</b>	15. III.	Zaharija	18h Marija Gorica	<b><u>Križni put</u></b> <b><u>Zajednička sv. Misa</u></b> <i>Vjeronauk za PRVOPRIČESNIKE</i>
<b>SUB</b>	16. III.	Hilarije	18h Marija Gorica	+ Dragotin, Štefica i Stjepan Granatir; Pavao, Ana i Petar Marušić
<b>NED</b>	<b>17. III.</b>	<b><u>5. korizmena nedjelja</u></b>	<b>8h</b> <b>Marija Gorica</b> <b>9:30h</b> <b>Sveti Križ</b> <b>10:40h</b> <b>Marija Gorica</b>	+ Ivan i Cecilija Razner <i>god.</i>  + Ivan i Josipa Tursan i Dragica Jančić <b><u>Križni put</u></b> <b><u>ŽUPNA SV. MISA</u></b>

U petak, 15. ožujka u 18 sati imamo zajedničku sv. Misu za ove pokojnike: + Josip (*uz imendan*), Franjo i Ivan Obranković, Dragica i Antun Mokrović, Marija Boje, Ivan, Ana i Nikola Radanović i Obit. Pećnik, Ana i Ninoslav Pernar, na čast trpećem Isusu u Getsemanskom vrtu i na čast Duhu Svetome.

Izdaje: ŽUPA Pohoda B. D. Marije – MARIJA GORICA  
Tel. 01/3395-848; 098/452-192; stjepan.barić@yahoo.com  
glavni urednik: vlč. Stjepan Barić, župnik

**uredovno vrijeme: utorak i srijeda: poslije podne od 16 do 17:30; te četvrtak i petak: ujutro od 8 do 9h**